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Kreidefarbe Antik-Wachs

Produktbeschreibung 
 
Veredelungsfinish für mit toom Kreidefarbe Möbellack, Kreideeffekt-Spray oder Metallic-Effekt vorlackierte Möbel (z. B. 
Stühle, Tische, Bänke, Kommoden oder Schränke) aus Holz. Für einen individuellen Vintage-Look. 
 
Eigenschaften 
 
▪ kreidig-matt 
▪ schützt vor Schmutz und Feuchtigkeit 
▪ lasierend 
▪ lässt sich leicht verwischen und ergibt Vintage-/Shabby-Look 
▪ für innen 
▪ wasserbasiert 

 
Anwendung 
 
▪ Kommoden 
▪ Tische 
▪ Schränke 
▪ Möbel 
▪ Dekoration 

 
Untergrund 
 
▪ Holz 
▪ Metall 
▪ lackierbare Kunststoffe 
 
Trocknung 
 
Verstreich-/Verwischbar nach Auftragen*: innerhalb von ca. 1-2 Min. 
Oberflächentrocken*: nach ca. 1 Std. 
Überstreichbar*: nach ca. 3 Std. 
Durchgetrocknet*: nach ca. 8 Std. 
 
Die Trockenzeiten richten sich nach Untergrundbeschaffenheit, Umgebungstemperatur, Luftfeuchtigkeit und Auftragsstärke. Genannte Trocknungszeiten 
beziehen sich auf Normalbedingungen (ca. 20 °C, 65 % rel.Luftfeuchtigkeit)

Inhaltsstoffe 
 
Reinacrylat-PU-Dispersion, organische/anorganische Pigmente, Wasser, Additive (Hilfsstoffe), Konservierungsmittel 
(Benzisothiazolinon, Methylisothiazolinon). Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, 2-Methyl-2H-Isothiazol-3-on. Kann 
allergische Reaktionen hervorrufen. (Konservierung) 
 
Beratung für Isothiazolinonallergiker und Erhalt des Sicherheitsdatenblattes unter Tel.:+49 2541 7447450. 

VOC-Gehalt 
 
EU-Grenzwert für dieses Produkt (Produktkategorie A/d): 130 g/l (2010). 
Dieses Produkt enthält 10 g/l VOC.
Ergiebigkeit 
 
Reichweite: ca. 10–14 m²/l 
 
Grundsätzlich wird die Ergiebigkeit vom Untergrund, der Untergrundbeschaffenheit, dem eingesetzten Werkzeug und der individuellen 
Verarbeitungsweise beeinflusst. Das Erreichen der aufgeführten Reichweiten ist abhängig von einer sachgerechten Anwendung gemäß den 
angegebenen Hinweisen zur Untergrundvorbehandlung und Produktverarbeitung.
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Verdünnen 
 
Nicht Notwendig, bei Bedarf mit Wasser.
 
Untergrundvorbereitung  
 
Angrenzende Flächen abdecken oder mit Malerkrepp abkleben. 

 
Um eine sichere Haftung zu gewährleisten und ein perfektes Anstrichbild zu ermöglichen, bereiten Sie den Untergrund wie 
im Folgenden beschrieben vor: 
▪ Die zu streichende Fläche muss sauber, trocken, staub- und fettfrei, fest und tragfähig sein. 
▪ Auf vorab lackierten Untergründen ist ein Probeanstrich zur Prüfung der Tragfähigkeit durchzuführen. 
 
Weitere vorbereitende Maßnahmen Vor Gebrauch gut aufrühren. 
Die Mindestverarbeitungstemperatur für Material und Umgebung beträgt +7°C.

 
Verarbeitung 
 
Streichen oder mit einem Tuch aufbringen 
 
Grundanstrich: 
Mit toom Kreidefarbe Möbellack, Kreideeffekt-Spray oder Metallic-Effekt. 
 
Schlussanstrich: Mit diesem toom Kreidefarbe Antikwachs. Produkt mit Pinsel oder Tuch aufbringen. Zur Erreichung 
eines Vintage-Effektes Material innerhalb von zwei Minuten mit einem Tuch in Richtung der Holzmaserung vom 
Objekt nehmen und in Vertiefungen einarbeiten. Wenn gewünscht erneute Schicht auftragen um enen intensiveren 
Effekt zu erhalten. 
 
Technische Hinweise: 
 
Nicht bei direkter Sonneneinstrahlung oder Niederschlag verarbeiten oder trocknen lassen. 
Durch einen Probeanstrich sind Farbton und Verträglichkeit mit dem Untergrund zu prüfen.  
Einfarbig oder mit weiteren Farbtönen mehrschichtig kombinierbar. Im getrockneten Zustand, je nach Geschmack an 
Ecken, Kanten oder in der Fläche mit Schleifpapier abschleifen. 
 
 
Werkzeugreinigung 
 
Alle Arbeitsgeräte sofort nach Gebrauch gründlich mit warmem Wasser und Seife reinigen. Insbesondere 
hochwertige Farbrollen und Pinsel bleiben somit lange haltbar.

 
Arbeitssicherheit/Entsorgung 
 
Eventuelle Kennzeichnungen und Sicherheitshinweise sind dem aktuell gültigen Sicherheitsdatenblatt zu entnehmen. 
 
Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Halten Sie auch bei der Verwendung schadstoffarmer Farben und Lacke die 
üblichen Schutzmaßnahmen ein: Während der Verarbeitung und Trocknung für ausreichende Belüftung sorgen. Essen, 
Trinken und Rauchen während des Gebrauchs der Farbe vermeiden. Bei Schleifarbeiten (Staubfilter P2), Farbnebel nicht 
einatmen – Schutzmaske tragen! Bei Berührung mit den Augen oder der Haut sofort gründlich mit Wasser abspülen. 
Trocken, gut verschlossen und kühl, jedoch nicht unter +5 °C lagern und verarbeiten. Anbruchgebinde fest verschlossen 
aufbewahren und möglichst bald verbrauchen. 
 
Restentleerte Gebinde zum Recycling geben. Nicht in die Kanalisation, Gewässer oder Erdreich gelangen lassen. 
Eingetrocknete Reste zum Hausmüll geben bzw. als Baustellenabfall entsorgen. Flüssige Reste nur bei einer 
Sammelstelle für Altfarben abgeben (AVV 080 112).

 


